

*Азарова Юлия Васильевна*

воспитатель

*Шаульская Наталья Евгеньевна*

воспитатель

МБОУ «Начальная школа – Д/С №8»

г. Белгород, Белгородская область

## ТЕМАТИЧЕСКИЕ ДНИ КАК ОДНА ИЗ ФОРМ ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ В ДЕТСКОМ САДУ

*Аннотация:* развитие системы дошкольного образования регулярно требует внедрения в практику работы комплекс мер, направленных на обеспечение каждому ребёнку необходимых условий для всестороннего развития, формирования полноценной личности и получения им идущего в ногу со временем образования.

*Ключевые слова:* тематические дни, патриотическое воспитание, педагогический процесс.

Наш сад выбрал такую форму работы как «Тематические дни».

Это форма работы способствует наилучшему взаимодействию между всеми субъектами педагогического процесса. Основная цель проведения тематических недель в детском саду – это обобщение, систематизация и углубление знаний детей по определенной теме.

Центром образовательного процесса становится событие. Тема события позволяет развернуть деятельность воспитателя, направленную на получение качественно нового знания для ребенка и приобщение детей к различным аспектам социальной культуры.

При планировании тематических недель учитываем: праздничные и памятные даты, времена года, а также годовые задачи.

Тематические дни позволяют нам соединить все виды детской деятельности, делая их увлекательными и максимально полезными для детей. Такая организация образовательно деятельности способствует развитию творческого взаимодействия между детьми, воспитателями и родителями.

В статье мы подробно расскажем о тематических днях, проводимых в нашей группе и направленных на патриотическое воспитание дошкольников.

День флага Белгородской области.

День флага Белгородской области, занял достойное место среди официальных и традиционных праздников Белгородчины.

Белгородчина – это наша малая Родина. Мы любим свою Родину, чтим память и подвиги наших предков. Наш Белгородский флаг гордо реет над нашей областью и является нашей гордостью и символом Отчизны. Долг каждого гражданина – оберегать честь нашего Белгородского флага.

В нашей группе прошло познавательное занятие «День Флага Белгородской области». В ходе мероприятия воспитанники закрепили свои знания о символике родного края, узнали о том, что обозначают цвета, и изображения на флаге Белгородской области. Закрепили знания о родном крае, полученные ранее на занятиях и беседах. А также сделали один общий флаг в технике обрывная аппликация.



Рис. 1. День народного единства

Накануне праздника в нашей группе проходили мероприятия, посвященные этой дате. В ходе мероприятий дети в доступной форме познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Ребята вспомнили о том, как велика и красива наша Родина, как богата событиями её история, закрепили свои знания о государственных символах.

Сила России в единении всей нации и народностей, и потому задача нас, взрослых, заложить основы дружеских отношений в сердца наших детей с ранних лет!



Рис. 2. День русской избы

В нашей группе для воспитанников состоялись посиделки в народном стиле. Участники мероприятия с удовольствием слушали рассказ о том, как в старину девушки и женщины после домашних забот собирались в одном доме и проводили время: вышивали, вязали, рассказывали байки, пряли, гадали, пели, танцевали, толкли груши для пирогов в ступе и пили чай с вареньем. Воспитанники познакомились с предметами народного быта, которыми пользовались наши предки. Узнали, почему при входе в избу принято было кланяться. Что такое красный угол и многое другое.

Воссоздать атмосферу русской избы помогли народные костюмы, в которые нарядились девочки, стол, накрытый вышитой скатертью, деревянная посуда, предметы быта той эпохи.

Посиделки прошли в теплой обстановке, подарив его участникам радость общения и отличное настроение. Так закончилось это маленькое путешествие в прошлое.



Рис. 3

### *Список литературы*

1. Мутина Г. Тематические дни как форма современного образования в детском саду. День народного единства / Г. Мутина [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <https://www.maam.ru/detskijasad/tematicheskie-dni-kak-forma-sovremenogo-obrazovaniya-v-detskom-sadu-den-narodnogo-edinstva.html>